

**«ALL TOGETHER NOW»  
ΟΡΟΙ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
& ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΓΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ**

**Ρητά και ανεπιφύλακτα δηλώνω προς την** (νομίμως εκπροσωπούμενη), εδρεύουσα στην Κηφισιά Αττικής (οδό Βιλτανιώτη αρ. 36 τ.κ., 14564, με Α.Φ.Μ. 094438520, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ) εταιρεία «**ALPHA ΔΟΥΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.**» (η «**Εταιρεία**»), πάροχο τηλεοπτικού περιεχομένου, εθνικής εμβέλειας, ελεύθερης λήψης, μεταδιδόμενου υπό το λογότυπο «**A**» (ο «**Σταθμός**»), που κατά τον προγραμματισμό της προτίθεται να προβεί στην, μέσω της εταιρείας «**BARKINGWELL MEDIA Α.Ε.**» (η «**Εκτ. Παραγωγής**»), παραγωγή του (βασιζόμενου στο Format «**ALL TOGETHER NOW**» της εταιρείας «**BANIJAY RIGHTS LIMITED**») **ομότιλου μουσικού τηλεοπτικού προγράμματος διαγωνιστικού περιεχομένου** (το «**Πρόγραμμα**»), προς α' μετάδοση από τον Σταθμό (σε μαγνητοσκόπηση ή LIVE) **κατά τη σεζόν 2022-2023** (κατά τον αρχικό προγραμματισμό), **ότι:**

**1./ Επιθυμώ να λάβω μέρος** (συμμετέχω ως Διαγωνιζόμενος) **στο Πρόγραμμα και προς τον σκοπό αυτό, (α) δηλώνω συμμετοχή** (σε συνέχεια και του σχετικού «call for action» της Εταιρείας), παρέχοντας (μέσω της σχετικής «φόρμας» δήλωσης συμμετοχής) τα ζητούμενα στοιχεία/πληροφορίες και δη, όλα τα «απαραίτητα»- υποχρεωτικά (με αστερίσκο) για την επεξεργασία της δήλωσης συμμετοχής μου στοιχεία, ήτοι, ονοματεπώνυμο, ηλικία, email, αριθμό κινητού τηλεφώνου, επάγγελμα, πληροφορίες για τυχόν συμμετοχή μου σε άλλο πρόγραμμα, κάποιες απαραίτητες πληροφορίες σχετικά με την ενασχόλησή μου με τη μουσική (πόσα χρόνια ασχολούμαι με το τραγούδι, αν παίζω κάποιο μουσικό όργανο και ποιο, αν επιθυμώ να συμμετέχω μόνος ή σε group) και ατομική φωτογραφία μου αλλά και τυχόν «προαιρετικά» στοιχεία (χωρίς αστερίσκο), ήτοι βίντεο (κατά τα υπό 8 κατωτέρω), σταθερό τηλέφωνο και αν έχω τραγουδήσει ποτέ μπροστά σε κοινό **και περαιτέρω,**

**(β) δηλώνω ότι, εφόσον κληθώ σχετικά από την Εταιρεία ή/και την Εκτ. Παραγωγής** (κατά την απόλυτη κρίση τους), **θα συμμετάσχω στο «Στάδιο Επιλογής», στο πλαίσιο του οποίου ενδέχεται να επιλεγώ** (κατά την απόλυτη κρίση της Εταιρείας/ Εκτ. Παραγωγής) **για να συμμετέχω στο Πρόγραμμα ως Διαγωνιζόμενος**, αναγνωρίζοντας ότι, το Στάδιο Επιλογής μπορεί να περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, τη λήψη συνέντευξής μου αναφορικά με κάθε είδους (μη ειδικών κατηγοριών) δεδομένα/ πληροφορίες για μένα, που θα συνεισφέρουν στη διαμόρφωση πληρέστερης εικόνας και στην προσφορότερη αξιολόγηση της δήλωσης για συμμετοχή μου στο Πρόγραμμα, καθώς και την εγγραφή της εικόνας ή/και φωνής μου σε μέσα εγγραφής ήχου/εικόνας και εν γένει λήψη φωτογραφιών/ πλάνων καθ' όλη την διάρκεια (ή μέρος) της διαδικασίας του Σταδίου Επιλογής, κ.ο.κ.

**2./** Είμαι άνω των 16 ετών και δεν συνδέομαι με οποιαδήποτε έννομη σχέση με την Εταιρεία ή/και την Εκτ. Παραγωγής ή/και την ανωτέρω εταιρεία-δικαιούχο του Format ούτε με άλλη σχέση ή/και με συγγένεια έως γ' βαθμού με φυσικό πρόσωπο, που συμμετέχει (άμεσα ή έμμεσα) στην παραγωγή του Προγράμματος. Εάν είμαι 16-18 ετών χρειάζεται και η συναίνεση των γονέων μου/ ασκούντων τη γονική μέριμνα.

**3./** Γνωρίζω το περιεχόμενο, ύφος και φιλοσοφία του Προγράμματος, σύντομη περιγραφή του οποίου περιλαμβάνεται στον όρο 11 του παρόντος, τα οποία και αποδέχομαι, δηλώνοντας ότι δεν δύναται να θίξουν, μειώσουν ή προσβάλουν με οποιοδήποτε τρόπο την προσωπικότητά μου.

**4./** Η παρούσα δήλωση συμμετοχής στο Πρόγραμμα και η τυχόν συμμετοχή μου στο στάδιο Επιλογής, λαμβάνει/ θα λάβει χώρα με ατομική μου ευθύνη, οικειοθελώς και αφιλοκερδώς, χωρίς να διατηρώ οποιαδήποτε αξίωση (οικονομική ή άλλη) για το λόγο αυτό έναντι της Εταιρείας (ή/και της Εκτ. Παραγωγής), ανεξαρτήτως της έκβασης αυτών, άλλως ήδη παραιτούμαι από αυτή. Η Εταιρεία δεν δεσμεύεται για την παραγωγή του Προγράμματος, δυνάμενη να αποφασίσει τη ματαίωση ή αναβολή της παραγωγής ή/και μετάδοσής του ή την αλλαγή της σεζόν παραγωγής ή μετάδοσής του.

**5./** Η δήλωση συμμετοχής μου στο Πρόγραμμα δεν συνεπάγεται ούτε συνιστά «πρόκριμα» για την τυχόν συμμετοχή μου στο Στάδιο Επιλογής, ούτε η τυχόν συμμετοχή μου στο Στάδιο Επιλογής συνεπάγεται (ή συνιστά πρόκριμα για) τη συμμετοχή μου στο Πρόγραμμα ή/και την τυχόν κάρπωση οποιουδήποτε επάθλου, καθώς αντιλαμβάνομαι πλήρως ότι, η εκάστοτε επιλογή μου ή μη κατά τα ανωτέρω συνιστά απόφαση της Εταιρείας ή/και της Εκτ. Παραγωγής, κατά την απόλυτη διακριτική τους ευχέρεια, είναι οριστική και δεν θα την αμφισβητήσω. Ακόμη, κι εάν τελικά επιλεγώ κατ' αρχάς (κατά το Στάδιο Επιλογής) να συμμετέχω στο Πρόγραμμα, η Εταιρεία δεν υποχρεούται στην παραγωγή ή/και μετάδοση/ εκμετάλλευση επεισοδίου/ων όπου τυχόν θα συμμετέχω.

**6./** Θα τηρήσω απόλυτη εχεμύθεια τώρα και στο μέλλον, έναντι κάθε τρίτου για κάθε στοιχείο ή πληροφορία, σχετικά με το Στάδιο Επιλογής (όπου τυχόν συμμετέχω), το Πρόγραμμα, τους συντελεστές, την παραγωγή του, την Εταιρεία/ Εκτ. Παραγωγής και προσηθέντες της κ.ο.κ., που τυχόν μου γνωστοποιηθούν ή υποπέσουν στην αντίληψή μου στο πλαίσιο ή εξ' αφορμής του παρόντος και της συμμετοχής μου στο στάδιο Επιλογής, δεν θα προβώ στη λήψη φωτογραφιών/ οπτικοακουστικού ή άλλου υλικού ούτε σε οποιαδήποτε δήλωση, με οποιοδήποτε μέσο/ τρόπο και σε οποιοδήποτε χρόνο, σε σχέση με όλα τα ανωτέρω.

**7./** Οι πληροφορίες και τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην παρούσα είναι αληθή και ακριβή (άλλως δύναται να ακυρωθεί η δήλωση συμμετοχής/ συμμετοχή μου στο Στάδιο Επιλογής ή/και στο Πρόγραμμα, σε οποιοδήποτε στάδιο) και παρέχονται με δική μου ευθύνη.

**8./** Σχετικά με τη φωτογραφία ή/και το τυχόν video, που υποβάλω μέσω της «φόρμας» συμμετοχής κατά τα υπό (1) ανωτέρω, δηλώνω ότι: **(α)** είναι ατομικά, ήτοι δεν απεικονίζονται/ εμφανίζονται εκεί τρίτα πρόσωπα, **(β)** δεν προσβάλλουν τα χρηστά ήθη /δεν περιλαμβάνουν ακατάλληλο ή/και μη ευπρεπές περιεχόμενο, **(γ)** το σχετικό υλικό (φωτογραφία/video) δεν είναι υψηλής ανάλυσης (H.D.)/δεν περιέχει «βιομετρικά» δεδομένα μου, έτσι ώστε δεν συνιστά προσωπικό μου δεδομένο ειδικής κατηγορίας (ευαίσθητο), **(δ)** δεν περιλαμβάνουν παραποιημένο ή μη γνήσιο περιεχόμενο και **(ε)** διατηρώ το σύνολο των δικαιωμάτων πάσης φύσεως επί του σχετικού υλικού ή/και το σχετικό υλικό δε θίγει δικαιώματα πάσης φύσεως οποιουδήποτε τρίτου ή/και εάν δεν είμαι ο ίδιος δημιουργός/δικαιούχος δικαιωμάτων επί του υλικού (φωτογραφία/video), έχω προηγουμένως λάβει κάθε απαιτούμενη για το σκοπό χρήσης του άδεια από τρίτους-δικαιούχους, ρητά αποδεχόμενος/η ότι, ουδεμία ευθύνη θα φέρει η Εταιρεία/Εκτ. Παραγωγής σε περίπτωση μη συνδρομής των ανωτέρω κι ότι, είμαι μόνος/η υπεύθυνος/η για την αποκατάσταση οποιασδήποτε ζημίας τυχόν προκληθεί οποτεδήποτε στην Εταιρεία/ Εκτ. Παραγωγής/προστηθέντα τους από οποιοδήποτε τρίτο ή κύρωση αρμόδιας αρχής κλπ., για οποιοδήποτε λόγο αναφορικά με τα ανωτέρω.

**9./** Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή μου στο Πρόγραμμα, εφόσον επιλεγώ προς τούτο κατά το Στάδιο Επιλογής, συνιστά η εκ μέρους μου ανεπιφύλακτη, έγγραφη αποδοχή και υπογραφή (σύναψη) της «Σύμβασης Συμμετοχής στο Πρόγραμμα» (μετά της συνημμένης εκεί «Περιγραφής – Βασικών Κανόνων» του Προγράμματος), που θα μου δοθούν για το σκοπό αυτό από την Εταιρεία ή την Εκτελέστρια Παραγωγής (στο πλαίσιο της εκ μέρους της εκτέλεσης παραγωγής του Προγράμματος).

**10./** Έχω διαβάσει και πλήρως κατανοήσει τα αναφερόμενα στο παρόν και αναγνωρίζω ότι η παρούσα δήλωση συμμετοχής μου και τυχόν συμμετοχή μου στο Στάδιο Επιλογής σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων.

**11./Σύντομη περιγραφή:** Το ALL TOGETHER NOW είναι ένα διαγωνιστικό μουσικό τηλεοπτικό πρόγραμμα. Οι διαγωνιζόμενοι (ατομικά ή ως μέλη group ή μόνο ατομικά, ανάλογα με τις αποφάσεις της Εταιρείας) κρίνονται ως προς την ερμηνεία και παρουσίαση από μια ομάδα/πάνελ κριτών από το χώρο της μουσικής και γενικά του θεάματος και μέσα από τη (βάσει των σταδίων και κανόνων διεξαγωγής του διαγωνιστικού μέρους), διαδικασία του Προγράμματος, θα προκρίνονται σταδιακά μικρότερου αριθμού διαγωνιζόμενοι στις επόμενες φάσεις ώστε να καταλήξουμε στον ημιτελικό και τελικό όπου θα αναδειχθεί ο ένας νικητής που θα λάβει το έπαθλο (όπως αυτό καθοριστεί από την Εταιρεία). Για την ανάδειξη του νικητή ενδεχομένως μετά από απόφαση της Εταιρείας να συμμετέχουν και οι τηλεθεατές για να ψηφίσουν τον αγαπημένο τους διαγωνιζόμενο.

#### **ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ:**

Στο πλαίσιο και για τους σκοπούς της διαχείρισης της αίτησης συμμετοχής μου και της τυχόν αξιολόγησής μου κατά το Στάδιο Επιλογής για ενδεχόμενη συμμετοχή μου στο Πρόγραμμα, κατά τα ανωτέρω και τους κανόνες του (οι Σκοποί Επεξεργασίας), η Εταιρεία («ALPHA ΔΟΥΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.», με έδρα: Κηφισιά Αττικής, Βιλτανιώτη 36, τ.κ. 14564, τηλέφωνο: 212-2124000, [www.alphatv.gr](http://www.alphatv.gr), με Α.Φ.Μ. 094438520, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ) και η Εκτ. Παραγωγής («BARKINGWELL MEDIA Α.Ε», με έδρα: Παιανία Αττικής, Κτίριο 6, ΣΕΑ 1 Μεσογείων, 40,2 χλμ. Αττικής Οδού, τ.κ. 190 02, τηλέφωνο: 21 4687 7700, [www.barkingwell.gr](http://www.barkingwell.gr), με Α.Φ.Μ. 800804618, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ) θα επεξεργαστούν νομίμως, ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας και Εκτελών την Επεξεργασία αντίστοιχα, κατόπιν χορήγησης ειδικής, ρητής, ελεύθερης, ανεπιφύλακτης και ελεύθερα και εύκολα ανακλητής συγκατάθεσής μου, που χορηγώ επί της δήλωσης φόρμας συμμετοχής, σε συνέχεια σχετικής ενημέρωσής μου, τα προσωπικά μου στοιχεία/πληροφορίες, υποχρεωτικά και προαιρετικά, που παρέχω με την παρούσα κατά τα ανωτέρω στην ειδική φόρμα δήλωσης συμμετοχής (π.χ. ονοματεπώνυμο, e-mail, κ.ά., την εικόνα/φωνή μου που περιλαμβάνεται σε οπτικοακουστικό ή άλλο υλικό (πλάνα, φωτογραφίες κ.α.), τα οποία συλλέγονται κατά τα ανωτέρω, είτε άμεσα, είτε μελλοντικά (Τα Προσωπικά μου Δεδομένα). Τα ανωτέρω απλά προσωπικά μου δεδομένα είναι τα ελάχιστα απαιτούμενα για τους ανωτέρω σκοπούς επεξεργασίας και θα τύχουν επεξεργασίας από τις ανωτέρω εταιρίες και υπό τις ανωτέρω ιδιότητές τους, για τον απολύτως απαραίτητο χρόνο, στα πλαίσια και για την επίτευξη των ανωτέρων σκοπών επεξεργασίας, μετά δε την εκπλήρωση των ανωτέρω σκοπών επεξεργασίας, θα καταστραφούν/διαγραφούν οριστικά. Νομική βάση για την επεξεργασία είναι η ελεύθερη, ρητή, ανεπιφύλακτη και ελεύθερα και εύκολα ανακλητή συγκατάθεσή (συναίνεσή) μου, την οποία παρέχω στην Εταιρεία (ως Παραγωγό του Προγράμματος) για επεξεργασία από την ίδια και την Εκτ. Παραγωγής του Προγράμματος (βάσει της μεταξύ τους, έγγραφης συμφωνίας για την εκ μέρους της τελευταίας εκτέλεση παραγωγής του Προγράμματος), για όσο διάστημα απαιτηθεί για την επίτευξη των σκοπών για τους οποίους συλλέχθηκαν/ προορίζονται, βάσει των αναγκών της παρούσης (Δήλωσης Συμμετοχής & Στάδιο Επιλογής) και του Προγράμματος (παραγωγή τρέχοντα και τυχόν

επόμενων κύκλων του) και για διάστημα δύο (2) ετών, αναφορικά με την μελλοντική επικοινωνία τους μαζί μου για συμμετοχή μου σε άλλο πρόγραμμα/ προωθητική ενέργεια (εφόσον έχω συναινέσει σε μελλοντική επικοινωνία για τον ανωτέρω σκοπό κατά τη συμπλήρωση της ανωτέρω φόρμας δήλωσης συμμετοχής και είμαι άνω των 18 ετών), τηρουμένων πάντα των αρχών της αναλογικότητας και της ελαχιστοποίησης και περιορισμού επεξεργασίας δεδομένων, και ορθολογικής χρήσης αυτών. Ενημερώθηκα επίσης κατά την παροχή της συγκατάθεσής μου επί της ανωτέρω φόρμας δήλωσης συμμετοχής, ότι όλα τα ανωτέρω προσωπικά μου δεδομένα θα υποβάλλονται σε επεξεργασία από τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας (και προσηθέντες, την Εκτελέστρια Παραγωγής, προσωπικό, συνεργάτες τους και λοιπούς συμβατικά συνδεδεμένους εκτελούντες την επεξεργασία, με τις ίδιες δεσμεύσεις και υποχρεώσεις τήρησης της εμπιστευτικότητας και ακεραιότητας των προσωπικών μου δεδομένων) με την τήρηση των κατάλληλων τεχνολογικών και οργανωτικών μέτρων ασφαλείας και με το απαιτούμενο επίπεδο εμπιστευτικότητας, όπως αποτυπώνονται στις σχετικές συμβάσεις επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων, σύμφωνα με τον Κανονισμό. Έχω επίσης ενημερωθεί κατά την παροχή της συγκατάθεσής μου, ότι, τα ανωτέρω απλά προσωπικά μου δεδομένα (συμπεριλαμβανομένου και υλικού- ιδίως φωτογραφίες, βίντεο κ.α., που τυχόν συλλεχθούν στο πλαίσιο της παρούσας δεν θα δημοσιοποιηθούν στο κοινό/μεταδοθούν τηλεοπτικά ή ενταχθούν στο Πρόγραμμα, χωρίς προηγούμενη νεότερη, ειδική προς τούτο συγκατάθεσή μου, κατόπιν σχετικής ενδελεχούς ενημέρωσής μου. Τέλος, ενημερώθηκα ότι προσωπικά δεδομένα μου (και δη ονοματεπώνυμο, αριθμός ταυτότητας και εικόνα) ενδέχεται να τύχουν επεξεργασίας για το σκοπό της ασφάλειας των εγκαταστάσεων της Εταιρείας ή/και της Εκτ. Παραγωγής (για την προστασία προσώπων και αγαθών) και νομική βάση της επεξεργασίας είναι το έννομο συμφέρον αυτών αλλά και των τρίτων εισερχομένων σε αυτές. Έχω ενημερωθεί για τα δικαιώματά μου, που απορρέουν από την οικεία νομοθεσία (άρθρα 15-22 του Κανονισμού ΕΕ 2016/679 ΓΚΠΔ και ν. 4624/2019, άρθρα 33-35) και δη, ενημέρωσης, πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής, περιορισμού της επεξεργασίας, φορητότητας, αντίρρησης ως προς την επεξεργασία, καθώς επίσης και για το δικαίωμα ανάκλησης της συγκατάθεσής μου, η οποία όμως δεν αίρει τη νομιμότητα της επεξεργασίας που έλαβε χώρα μέχρι τη στιγμή της ανάκλησης. Τα δικαιώματά μου ενημερώθηκα ότι μπορώ να τα ασκήσω υποβάλλοντας αίτημα στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων της Εταιρείας, είτε απευθείας, είτε μέσω της ανωτέρω Εκτελούσας την επεξεργασία εκτελέστριας της παραγωγής, στην ταχυδρομική διεύθυνση Βιτανιώτη 36, Κηφισιά, τ.κ. 14564 ή την ηλεκτρονική διεύθυνση [dpo@alphatv.gr](mailto:dpo@alphatv.gr). Επίσης, γνωρίζω το δικαίωμά μου για την υποβολή παραπόνων και καταγγελίας στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, Κηφισίας 1-3, Αθήνα Τ.Κ. 11523, [www.dpa.gr](http://www.dpa.gr) τηλ. 210475600, e-mail: [contact@dpa.gr](mailto:contact@dpa.gr). Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Εταιρεία μας «ALPHA ΔΟΥΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.», τον ανωτέρω σκοπό και το χρόνο επεξεργασίας των ανωτέρω προσωπικών σας δεδομένων, τον τρόπο άσκησης των δικαιωμάτων σας, τα οργανωτικά και τεχνολογικά μέτρα, που τηρούμε, καθώς και γενικότερα εκτενέστερες πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα, μπορείτε να βρείτε στην Δήλωση Προστασίας Δεδομένων της εταιρείας μας, επιλέγοντας στον αντίστοιχο σύνδεσμο στην ιστοσελίδα της [www.alphatv.gr](http://www.alphatv.gr). Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων της Διοργανώτριας έχει οριστεί η Εταιρεία «NetBull Υπηρεσίες Πληροφορικής Ε.Π.Ε.», η οποία εδρεύει στην Αθήνα, Λεωφόρος Ελευθερίου Βενιζέλου αρ. 16, με Α.Φ.Μ. 800508497 και Δ.Ο.Υ. Καλλιθέας, e-mail : [dpo@alphatv.gr](mailto:dpo@alphatv.gr).

## **ΑΠΟΔΟΧΗ – ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΙΝΑΙ 16-18 ΕΤΩΝ**

Είμαστε γονείς/ ασκούντες τη γονική μέριμνα του δηλούντος συμμετοχή και με την παρούσα δηλώνουμε ρητά και ανεπιφύλακτα στην Εταιρεία και την Εκτ. Παραγωγής τα εξής:

**(α)** έχουμε κατανοήσει απολύτως το ως άνω περιεχόμενο της δήλωσης συμμετοχής του τέκνου μας, αποδεχόμαστε, συμφωνούμε και συναινούμε στη δήλωση του τέκνου μας για τη συμμετοχή του στο Πρόγραμμα με το ανωτέρω περιεχόμενο και στην τυχόν συμμετοχή του στο Στάδιο Επιλογής εφόσον κληθεί από την Εταιρεία ή/και την Εκτ. Παραγωγής κατά τα ανωτέρω, αποδεχόμενοι το σύνολο των ανωτέρω δηλώσεων και προϋποθέσεων χωρίς οποιαδήποτε επιφύλαξη, **(β)** συναινούμε στην κατά τα ανωτέρω υποβολή φωτογραφίας ή/και video του τέκνου μας για το σκοπό της δήλωσης συμμετοχής, το περιεχόμενο των οποίων (υποβαλλόμενων) γνωρίζουμε και συναινούμε στη χρήση τους για τις ανάγκες της παρούσας και υπό τους όρους της παρούσας, **(γ)** συναινούμε στη συλλογή, τήρηση σε αρχείο και κατά την ανωτέρω δήλωση (τρόπους, χρόνο, σκοπούς) χρήση και επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων του τέκνου μας, αλλά και των δικών μας, που παρέχονται κατά τα ανωτέρω αναφερόμενα για τους σκοπούς της ως άνω δήλωσης συμμετοχής και της τυχόν συμμετοχής του τέκνου μας στο Στάδιο Επιλογής εφόσον κληθεί από την Εταιρεία ή/και την Εκτ. Παραγωγής κατά τα ανωτέρω και στο περιεχόμενο της ως άνω ενημέρωσης για τα Προσωπικά Δεδομένα, χωρίς οποιαδήποτε επιφύλαξη, για λογαριασμό του τέκνου μας και για εμάς τους ίδιους ατομικά, **(δ)** αναλαμβάνουμε πλήρως και με πλήρη επίγνωση την ευθύνη για την ως

άνω δήλωση συμμετοχής του τέκνου μας και την τυχόν συμμετοχή του στο Στάδιο Επιλογής εφόσον κληθεί από την Εταιρεία ή/και την Εκτ. Παραγωγής κατά τα ανωτέρω, **(ε)** γνωρίζουμε και συναινούμε ότι εάν το τέκνο μας κληθεί να συμμετέχει στο Στάδιο Επιλογής, κατά τα ανωτέρω, απαραίτητες προϋποθέσεις για τη συμμετοχή του συνιστούν η εκ μέρους μας προσκόμιση της παρούσας δήλωσης συμμετοχής (του συνόλου του περιεχομένου της μετά των όρων συμμετοχής και της ενημέρωσης και συγκατάθεσης επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων), πλήρως υπογεγραμμένης και η ανεπιφύλακτη έγγραφη αποδοχή - υπογραφή της «Σύμβασης Συμμετοχής στο Πρόγραμμα» (μετά της συνημμένης εκεί «Περιγραφής - Βασικών Κανόνων» του Προγράμματος), που θα μου δοθούν για το σκοπό αυτό από την Εταιρεία ή/και την Εκτελέστρια Παραγωγής (στο πλαίσιο της εκ μέρους της εκτέλεσης παραγωγής του Προγράμματος), καθώς και η παρουσία μας στον τόπο όπου θα γίνει η διαδικασία Επιλογής, έχοντας την απόλυτη και πλήρη ευθύνη.

\*Αν η γονική μέριμνα ασκείται από έναν γονέα, η αποδοχή και συναίνεση παρέχεται από αυτόν.